% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 0101/2021 der CDU im Ortsbeirat betreffend Kontrolle Maskenpflicht
(CDU)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Welche Kontrollen der Maskenpflicht fanden in den letzten Wochen statt?

Ab 16.12.2020 fanden schwerpunktmafig in den FuRgangerzonen, am Hauptbahnhof und an
den Bushaltestellen Kontrollen der Maskenpflicht statt. Dabei war auch der Hopfengarten mit
einbezogen. Diese Woche findet ein landesweiter Kontrolltag statt. Dabei wird auch ein be-
sonderes Augenmerk auf den Hopfengarten gelegt.

2. Inwelcher H6he wurden Buf3gelder verhangt?

Die BuBRgelder bei Maskenverstéfien betragen einheitlich 50,00 EURO pro Verstof.

Mainz, 26.01.2021

gez.

Manuela Matz
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